



## **В Воротынском районе следователи СК организовали проведение доследственной проверки по факту гибели 3-летней девочки в реке Волга**



1 июля 2015 года в Воротынском районе в реке Волга в результате опрокидывания лодки утонула 3-летняя девочка.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Лысковского МСО Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 1 июля 2015 года в дневное время в Воротынском районе между населенными пунктами Лысая города и Фокино при катании по реке Волга опрокинулась металлическая лодка, оборудованная мотором, в которой находилось 8 человек, трое из которых дети. Всем пассажирам, кроме 3-летней девочки удалось спастись.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

По предварительным данным пострадавшие – жители Ленинградской области, приехавшие на отдых в наш регион.

В настоящее время следователи СК работают на месте происшествия, выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. Сотрудники МЧС продолжают поисково-спасательные работы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/942592>